GLOCK Glock 19 Gen. 4 M.O.S - 9mmLuger

Hersteller: Glock

Modell: Glock 19 Gen. 4 M.O.S

Kaliber: 9mmLuger

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Glock 19 Gen4 M.O.S Modular Optic System Pistole Kaliber 9 x 19 Die Glock 19 stellt die Kompakt-Version der Glock 17 dar und verfügt über reduzierte Abmessungen gegenüber der Standardpistolengröße und genau das macht die GLOCK 19 vielseitig verwendbar.

Mit dem bewährten Kaliber von 9x19 hat sie bei Sicherheitsbehörden weltweit Verbreitung gefunden. Nicht nur durch die Verwendung als konventionelle Dienstwaffe sondern auch zur verdeckten Trageweise oder als Zweitwaffe ist sie

Viele Elitepiloten z.B. die der USAF vertrauen auf die GLOCK 19 um sich im Ernstfall effizient verteidigen zu können. Dank der austauschbaren Griffrücken, des verbesserten Griffstücks und in Verbindung mit der stärker aufgerauten Oberfläche des Griffstücks, liegt die Pistole auch bei Nässe rutschsicher in der Hand. Der Magazinlöseknopf wurde verlängert und ist damit viel leichter zu bedienen. Die Glock 19 M.O.S wartet mit dem neuen "Modular Optics System" auf. Die Einfräsung im Verschluss nimmt beiliegende Adapterplatte auf und ermöglicht somit eine sehr niedrige Montage von Leuchtpunktvisieren. Wenn mit offener Visierung geschossen wird, kann die Einfräsung mit der mitgelieferten Abdeckplatte verschlossen werden. Um den Ladevorgang zu vereinfachen bieten wir die Glock Ladehilfe an. Adapter

- Trijicon RMR

Technische Daten der Glock 19 Gen4 MOS

- Hersteller: Glock Pistolen - Modell: Glock 19 Gen. 4 MOS - Kaliber: 9x19 Luger - System: Safe Action - Magazinkapazität: 15 Schuss - Gesamtlänge: 185mm - Lauflänge: 102mm

- Laufhöhe: 32mm

- Höhe inkl. Magazin: 127mm

- Breite: 30mm

- Visierung: Kimme und Korn - Visierlänge: 153mm - Abzugsweg: 12,5 mm - Abzugsgewicht: 2,5kg - Material: Metall/ Kunststoff

- Lauf: Metall

- Laufprofil: rechts, hexagonal - Griff: griffiger Kunststoff

- Farbe: schwarz

Lieferumfang

- 1x Glock 19 Gen. 4 M.O.S, 9mm Luger inkl. Magazin
- 1x Adapterplatte + 1 Abdeckung
- 1x Zusatzmagazin
- 1x Speedloader
- 2x Griffrücken
- 1x Reinigungsset (Putzstock & Reinigungsbürste)
- 2x Anleitung
- 1x Kunststoffkoffer

Artikelnr.: 218595 CBYP896 622.12 EUR^{*}



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de